Câu 1:  [0H1-4.1-2] (GK1-K10-THPT CẨM XUYÊN-NĂM HỌC 2021-2022) Trong hệ tọa độ 
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Câu 2:  [0H1-4.1-2] (GK1-K10-THPT CẨM XUYÊN-NĂM HỌC 2021-2022) Trong hệ tọa độ 
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Câu 3:  [0H1-4.1-2] (HK1 - K10 - STRONG - Năm 2021-2022) Trong mặt phẳng với hệ tọa độ 
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Câu 4:  [0H1-4.1-2] (Thi thử HK1-K10-STRONG-21-22) Trong mặt phẳng 
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Câu 5:  [0H1-4.1-2] (HK1 - K10 - Strong - Năm 2021 – 2022) Trong mặt phẳng 
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Câu 6:  [0H1-4.1-2] (HK1 - K10 - Strong - Năm 2021 – 2022) Trong mặt phẳng 
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Câu 7:  [0H1-4.1-2] (HK1 - K10 - Strong - Năm 2021 – 2022) Trong hệ tọa độ 
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Câu 8:  [0H1-4.1-2] (HK1 - K10 - Strong - Năm 2021 – 2022) Trong mặt phẳng tọa độ 
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Câu 9:  [0H1-4.1-2] (HK1 - K10 - Strong - Năm 2021 – 2022) Cho tam giác 
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Câu 10:  [0H1-4.1-2] (HK 1 - K10 - THPT Hồng Lĩnh - Hà Tĩnh - Năm 2021 - 2022 ) Trong mặt phẳng 
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Câu 11:  [0H1-4.1-2] (HK1-K10-Phan Ngọc Tống- Năm học 2021-2022) Trên mặt phẳng tọa độ 
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Câu 12:  [0H1-4.1-2] (HK1-K10-Phan Ngọc Tống- Năm học 2021-2022) Trong mặt phẳng tọa độ 
[image: image124.wmf]Oxy

, cho các vectơ 
[image: image125.wmf](

)

2;1

u

=-

r

 và 
[image: image126.wmf]3

vimj

=-

rrr

. Tìm 
[image: image127.wmf]m

 để hai vectơ 
[image: image128.wmf]u

r

, 
[image: image129.wmf]v

r

 cùng phương.
A. 
[image: image130.wmf]2

3

m

=-

.
B.  
[image: image131.wmf]2

3

m

=

.
C.  
[image: image132.wmf]3

2

m

=-

.
D.  
[image: image133.wmf]3

2

m

=

.
Lời giải
Chọn D
Ta có 
[image: image134.wmf](

)

2;1

u

=-

r

 và 
[image: image135.wmf](

)

3;

vm

=-

r

. Hai vectơ 
[image: image136.wmf]u

r

 và 
[image: image137.wmf]v

r

 cùng phương 
[image: image138.wmf]33

212

m

m

-

Û=Û=

-

.
Câu 13:  [0H1-4.1-2] (Chuyên đề-Oxy-Strong-2021-2022) Cho 
[image: image139.wmf](

)

(

)

(

)

;2,5;1,;7

axbcx

==-=

rrr

. Giá trị của 
[image: image140.wmf]x

 để vectơ 
[image: image141.wmf]23

cab

=+

rrr

 là:
A. 
[image: image142.wmf]3

x

=

.
B.  
[image: image143.wmf]15

x

=-

.
C.  
[image: image144.wmf]15

x

=

.
D.  
[image: image145.wmf]5

x

=

.
Lời giải
Chọn C
Ta có: 
[image: image146.wmf](

)

23.5

2315

72.23.1

xx

cabx

=+-

ì

ï

=+ÛÛ=

í

=+

ï

î

rrr

.
Tài liệu được chia sẻ bởi Website VnTeach.Com

https://www.vnteach.com
_1720109666.unknown

_1720110035.unknown

_1720110138.unknown

_1720110373.unknown

_1720110381.unknown

_1720115303.unknown

_1720115305.unknown

_1720115307.unknown

_1720115309.unknown

_1720115310.unknown

_1720115308.unknown

_1720115306.unknown

_1720115304.unknown

_1720110383.unknown

_1720110384.unknown

_1720110382.unknown

_1720110377.unknown

_1720110379.unknown

_1720110380.unknown

_1720110378.unknown

_1720110375.unknown

_1720110376.unknown

_1720110374.unknown

_1720110369.unknown

_1720110371.unknown

_1720110372.unknown

_1720110370.unknown

_1720110367.unknown

_1720110368.unknown

_1720110366.unknown

_1720110043.unknown

_1720110134.unknown

_1720110136.unknown

_1720110137.unknown

_1720110135.unknown

_1720110047.unknown

_1720110132.unknown

_1720110133.unknown

_1720110131.unknown

_1720110048.unknown

_1720110045.unknown

_1720110046.unknown

_1720110044.unknown

_1720110039.unknown

_1720110041.unknown

_1720110042.unknown

_1720110040.unknown

_1720110037.unknown

_1720110038.unknown

_1720110036.unknown

_1720109827.unknown

_1720109839.unknown

_1720109847.unknown

_1720109851.unknown

_1720109855.unknown

_1720110033.unknown

_1720110034.unknown

_1720109857.unknown

_1720109858.unknown

_1720109859.unknown

_1720109856.unknown

_1720109853.unknown

_1720109854.unknown

_1720109852.unknown

_1720109849.unknown

_1720109850.unknown

_1720109848.unknown

_1720109843.unknown

_1720109845.unknown

_1720109846.unknown

_1720109844.unknown

_1720109841.unknown

_1720109842.unknown

_1720109840.unknown

_1720109831.unknown

_1720109837.unknown

_1720109838.unknown

_1720109833.unknown

_1720109835.unknown

_1720109836.unknown

_1720109834.unknown

_1720109832.unknown

_1720109829.unknown

_1720109830.unknown

_1720109828.unknown

_1720109779.unknown

_1720109783.unknown

_1720109825.unknown

_1720109826.unknown

_1720109784.unknown

_1720109781.unknown

_1720109782.unknown

_1720109780.unknown

_1720109670.unknown

_1720109777.unknown

_1720109778.unknown

_1720109776.unknown

_1720109668.unknown

_1720109669.unknown

_1720109667.unknown

_1720105176.unknown

_1720105184.unknown

_1720105188.unknown

_1720109664.unknown

_1720109665.unknown

_1720109663.unknown

_1720105186.unknown

_1720105187.unknown

_1720105185.unknown

_1720105180.unknown

_1720105182.unknown

_1720105183.unknown

_1720105181.unknown

_1720105178.unknown

_1720105179.unknown

_1720105177.unknown

_1720104935.unknown

_1720104939.unknown

_1720104941.unknown

_1720105175.unknown

_1720104940.unknown

_1720104937.unknown

_1720104938.unknown

_1720104936.unknown

_1720104931.unknown

_1720104933.unknown

_1720104934.unknown

_1720104932.unknown

_1701198420.unknown

_1701198424.unknown

_1720104929.unknown

_1720104930.unknown

_1720104928.unknown

_1701198425.unknown

_1701198422.unknown

_1701198423.unknown

_1701198421.unknown

_1701198418.unknown

_1701198419.unknown

_1701198417.unknown

